
44,44% 4
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11,11% 1

0,00% 0
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Q1 Var indholdet af kurset relevant for dig
og dit job?

Besvaret: 9 Sprunget over: 0

I alt 9

Nr. Evt. bemærkninger Dato

 Der er ingen besvarelser.  

I allerhøjeste
grad

I høj grad

I nogen grad

I ringe grad

I ingen grad

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

I allerhøjeste grad

I høj grad

I nogen grad

I ringe grad

I ingen grad
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33,33% 3

44,44% 4

22,22% 2

0,00% 0

0,00% 0

Q2 Jeg kan bruge det jeg lærte på kurset i
mit job?

Besvaret: 9 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 9

Nr. Evt. bemærkninger Dato

 Der er ingen besvarelser.  

I allerhøjeste
grad

I høj grad

I nogen grad

I ringe grad

I ingen grad

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

I allerhøjeste grad

I høj grad

I nogen grad

I ringe grad

I ingen grad
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44,44% 4

33,33% 3

22,22% 2

0,00% 0

0,00% 0

Q3 Kvalitet af kursusmateriale
Besvaret: 9 Sprunget over: 0

I alt 9

Nr. Evt. bemærkninger Dato

1 Vil gerne have powerpoints lagt ud på netværket inden vi mødes, så man kan printe hjemmefra og skrive noter heri!! 06-12-2016 15:11

2 Kunne godt have tænkt mig at have dias på udskrift inden præsentationen. 05-12-2016 20:05

Meget godt

Godt

Middelmådigt

Dårligt

Meget dårligt

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Meget godt

Godt

Middelmådigt

Dårligt

Meget dårligt
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Q4 Hvad var rigtig godt ved kurset?
Besvaret: 9 Sprunget over: 0

Nr. Besvarelser Dato

1 Gode praktiske øvelser - tid til brainstorming 07-12-2016 08:36

2 Ramons besætningsgennemgange 06-12-2016 15:11

3 Super godt program, meget godt i tråd med modul I og forventningerne til kursets indhold. 05-12-2016 20:05

4 Syndes det var et godt kursus i en helhed. Masser af praktisk viden, og tid i stalden i forhold til rådgivnings situationer.
Begge gæste forelæser var super dygtige, og havde pointer der var nemme at anvende, samt at implamentere. Også
Vibeke fra SEGES var godt med tavlemøde. Hun havde en nem måde at opstille problemstillinger, og hvordan vi skal
takle dem. Super godt

05-12-2016 17:47

5 Gustavo Schuenemann var i særdeleshed god og meget inspirerende! 30-11-2016 13:33

6 Fokus på goldkoperiode som grundlaget for god kalvesundhed! 30-11-2016 12:32

7 Ramon er en dygtig "hands-on" dyrlæge. Det er direkte brugbart. 27-11-2016 17:34

8 Ramon om onsdagen. Masser af hands-on, der kan bruges straks 24-11-2016 06:04

9 Gode forelæsere - godt med input fra forskellige verdensdele. 23-11-2016 15:00
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Q5 Hvad kan gøres bedre, næste gang
kurset afholdes?
Besvaret: 5 Sprunget over: 4

Nr. Besvarelser Dato

1 Tætter på det sønderjyske 05-12-2016 17:47

2 Det ville være dejligt, om kurset kunne holdes længere sydpå. 30-11-2016 13:33

3 Nogle ting kan være lidt svære at 'oversætte' til danske forhold. Der kunne godt sættes lidt tid af til i plenum at sætte
tingene ind i de rammer vi kender fra dansk praksis. Og til at bruge de værktøj som vi har i form af registerdata fx.

30-11-2016 12:32

4 At hvis vi skal sige vores forventninger til en foredragsholder, så skal vi sige det før kurset afholdes så han også kan
tage handling på det, ellers giver det ingen mening og vi får ikke opfyldt de forventninger.

27-11-2016 17:34

5 Det er langt til nordjylland! Ikke alle besætningsbesøg lige relevante. 23-11-2016 15:00
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Q6 Hvad gjorde kursuslederen rigtig godt?
Besvaret: 8 Sprunget over: 1

Nr. Besvarelser Dato

1 God til at holde tidsplan 07-12-2016 08:36

2 Tidsplanen blev overholdt 06-12-2016 15:11

3 God styring af tiden. Det blev meget intensivt, med lange dage, men det er ok, da det var meget lærerigt. 05-12-2016 20:05

4 Fund af gode forelæsere 05-12-2016 17:47

5 Valgte nogle gode oplægsholdere og det var fint med besætningsbesøg. 30-11-2016 13:33

6 Holde tidsplanen! 30-11-2016 12:32

7 Skaffede gode foredragsholdere. 27-11-2016 17:34

8 Bedre til at holde tidsplan end sidst. Bedre til at holde forelæsere på sporet. 23-11-2016 15:00
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Q7 Hvad kan kursuslederen gøre bedre,
næste gang kurset afholdes?

Besvaret: 5 Sprunget over: 4

Nr. Besvarelser Dato

1 Tidligere tilbagemelding med næste møde tidspunkt 05-12-2016 17:47

2 Det virkede som om Gustavo Schuenemann kunne have haft mere tid til sit oplæg - selvom det var godt med
besætningsbesøg havde jeg foretrukket, at vi havde brugt mere tid på at høre hans oplæg (fordi det var så godt og
meget relevant).

30-11-2016 13:33

3 Gennemgå opgaver stillet af eksterne undervisere meget kritisk! Sørge for rigeligt med mælk til kaffen i mødelokalet
;o)

30-11-2016 12:32

4 Undgå så meget "undervisning" på staldgangen. Det fungerer ikke godt med mange der skal høre samtidig sammen
med mange andre "lyde" fra stalden. Og kulde er en dum stressfaktor der ødelægger koncentrationen.

27-11-2016 17:34

5 Lidt mere struktur på besætningsbesøg. Formål osv samt informationer om hvad der skal ske så man udnytter tiden
bedst muligt.

23-11-2016 15:00
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Q8 Er der noget du vil fremhæve i forhold til
undervisernes måde at kommunikere og

videregive deres viden på?
Besvaret: 1 Sprunget over: 8

Nr. Besvarelser Dato

1 Nej 27-11-2016 17:34
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100,00% 9

0,00% 0

Q9 Var du tilfreds med forplejningen?
Besvaret: 9 Sprunget over: 0

I alt 9

Nr. Evt. bemærkninger Dato

1 Pånær manglende mælk til kaffen ;o) 30-11-2016 12:32

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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100,00% 9

0,00% 0

Q10 Var du tilfreds med kursuslokalerne?
Besvaret: 9 Sprunget over: 0

I alt 9

Nr. Evt. bemærkninger Dato

1 Både og - Det er svært at synes staldgangen er et godt sted til undervisning.... 27-11-2016 17:34

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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100,00% 8

0,00% 0

Q11 Var du tilfreds med
overnatningsfaciliteterne?

Besvaret: 8 Sprunget over: 1

I alt 8

Nr. Evt. bemærkninger Dato

 Der er ingen besvarelser.  

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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100,00% 9

0,00% 0

Q12 Var du tilfreds med
kursusadministrationen (kontakt til
sekretariatet vedrørende tilmelding,
bekræftelse, netværksfora og øvrige

information)?
Besvaret: 9 Sprunget over: 0

I alt 9

Nr. Evt. bemærkninger Dato

 Der er ingen besvarelser.  

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nej
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Q13 Ønsker til emner til kursusdagene i
2017, gerne i prioriteret rækkefølge (ikke

aktuelt):
Besvaret: 1 Sprunget over: 8

Nr. Besvarelser Dato

1 Gerne mere omkring produktion og fodring af slagtekalve. 05-12-2016 20:05
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Q14 Ønsker til indlægsholdere i 2017 (ikke
aktuelt):

Besvaret: 0 Sprunget over: 9

Nr. Besvarelser Dato

 Der er ingen besvarelser.  
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Q15 Yderligere kommentarer, forslag til
forbedringer eller andet:

Besvaret: 1 Sprunget over: 8

Nr. Besvarelser Dato

1 Længere sydpå næste gang ;) 23-11-2016 15:00
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0,00% 0

100,00% 9

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Q16 Besvarelsen gælder for
Besvaret: 9 Sprunget over: 0

I alt 9

Modul 1,
september 2016

Modul 2,
november 2016

Modul 3

Modul 4

Modul 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Modul 1, september 2016

Modul 2, november 2016

Modul 3

Modul 4

Modul 5
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